Исполнительный комитет Уруссинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан в соответствии с п.п. 10 п. 2 ст. 39.3, ст.39.18 Земельного кодекса Российской Федерации сообщает о возможности предоставления в собственность земельного участка из категории земель сельскохозяйственного назначения площадью 15660 кв.м с кадастровым номером 16:43:072401:59, расположенного по адресу: Республика Татарстан, Ютазинский муниципальный район, Уруссинское сельское поселение, с разрешенным использованием сельскохозяйственное использование.

Граждане, заинтересованные в приобретении указанного земельного участка, имеют право право в те​чение 30 дней со дня опубликования данного извещения подать заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже указанного земельного участка в Палату имущественных и земельных отноше​ний Ютазинского муниципального района (далее – заявления).

Заявления подаются заявителями в бумажном виде по адресу: Республика Татарстан, Ютазинский муниципальный район, пгт Уруссу, ул. Пушкина, д. 38, Палата имущественных и земельных отношений Ютазинского муниципального района, приемные часы: с понедельника по пятницу с 08.00 до 17.00 ч., обед с 12.00 до 13.00 часов, 24.10.2015г. – до 12.00 часов. 
Дата окончания приема заявлений – 24.10.2015 г.

Контактный телефон: 2-76-31

